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Μηκοτομή ΟΔΟΣ 413 (Ρ-ΠΕ1)

Υ  Π  Ο  Μ  Ν  Η  Μ  Α

Ε Ρ Υ Θ Ρ Α

ΣΤΟΝ ΑΞΟΝΑ

ΣΤΗΝ ΑΡΙΣΤΕΡΗ Ρ.Γ.

ΣΤΗΝ ΔΕΞΙΑ Ρ.Γ.

ΚΑΤΩΦΛΙ ΑΡΙΣΤΕΡΑ

ΚΑΤΩΦΛΙ ΔΕΞΙΑ  

ΤΟΜΗ

ΕΔΑΦΟΥΣ

ΑΠΟ :  Κ2496 Χ.Θ. = 0 +   0.00

ΕΩΣ :  Κ2218 Χ.Θ. = 0 +010.409
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Μηκοτομή ΟΔΟΣ 414 (Ρ-ΠΕ1) 

Υ  Π  Ο  Μ  Ν  Η  Μ  Α

Ε Ρ Υ Θ Ρ Α

ΣΤΟΝ ΑΞΟΝΑ

ΣΤΗΝ ΑΡΙΣΤΕΡΗ Ρ.Γ.

ΣΤΗΝ ΔΕΞΙΑ Ρ.Γ.

ΚΑΤΩΦΛΙ ΑΡΙΣΤΕΡΑ

ΚΑΤΩΦΛΙ ΔΕΞΙΑ  

ΤΟΜΗ

ΕΔΑΦΟΥΣ

ΑΠΟ :  Κ2494 Χ.Θ. = 0 +   0.00

ΕΩΣ :  Κ2509 Χ.Θ. = 0 +197.354

Υψόμετρο Αριστερής Ρ.Γ.

Υψόμετρο Δεξιάς Ρ.Γ.
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Κλίμακα υψών

Μηκοτομή ΟΔΟΣ 415 (Ρ-ΠΕ1)

Υ  Π  Ο  Μ  Ν  Η  Μ  Α

Ε Ρ Υ Θ Ρ Α

ΣΤΟΝ ΑΞΟΝΑ

ΣΤΗΝ ΑΡΙΣΤΕΡΗ Ρ.Γ.

ΣΤΗΝ ΔΕΞΙΑ Ρ.Γ.

ΚΑΤΩΦΛΙ ΑΡΙΣΤΕΡΑ

ΚΑΤΩΦΛΙ ΔΕΞΙΑ  

ΤΟΜΗ

ΕΔΑΦΟΥΣ

ΑΠΟ :  Κ2495 Χ.Θ. = 0 +   0.00

ΕΩΣ :  Κ2514 Χ.Θ. = 0 +191.124 

Υψόμετρο Αριστερής Ρ.Γ.

Υψόμετρο Δεξιάς Ρ.Γ.
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Μηκοτομή ΟΔΟΣ 416 (Ρ-ΠΕ1)

Υ  Π  Ο  Μ  Ν  Η  Μ  Α

Ε Ρ Υ Θ Ρ Α

ΣΤΟΝ ΑΞΟΝΑ

ΣΤΗΝ ΑΡΙΣΤΕΡΗ Ρ.Γ.

ΣΤΗΝ ΔΕΞΙΑ Ρ.Γ.

ΚΑΤΩΦΛΙ ΑΡΙΣΤΕΡΑ

ΚΑΤΩΦΛΙ ΔΕΞΙΑ  

ΤΟΜΗ

ΕΔΑΦΟΥΣ

ΑΠΟ :  Κ2224 Χ.Θ. = 0 +   0.00

ΕΩΣ :  Κ2519 Χ.Θ. = 0 +063.319

Υψόμετρο Αριστερής Ρ.Γ.

Υψόμετρο Δεξιάς Ρ.Γ.
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Υψόμετρο Δεξιάς Ρ.Γ.

K2
54

4

41
8-

1

41
8-

2

41
8-

3

41
8-

4

41
8-

5

Κ2
54

5
Κ2

54
6

Κ2
54

7
Κ2

54
8

41
8-

6

41
8-

7

41
8-

8

41
8-

9

41
8-

10

Κ2
54

9

41
8-

11

41
8-

12

Κ2
55

0
Κ2

55
1

41
8-

13

Κ2
55

2

41
8-

14

Κ2
55

3
41

8-
15

41
8-

16

K2
55

4

KΧΠ 151

ΟΤ 154

KΧΠ 149

KΧ
Π

 1
50

ΟΤ 147

ΟΤ 148 ΟΤ 153 ΟΤ 158

ΟΤ 159

KΧΠ 157

KΧΠ 156

Υψόμετρο Δεξιάς Ρ.Γ.

ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΡΥΜΟΤΟΜΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ
(Β' ΣΤΑΔΙΟ ΕΙΔΙΚΟΥ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ)

ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ "ΜΑΤΙ ΑΤΤΙΚΗΣ"

AutoCAD SHX Text
+

AutoCAD SHX Text
{

AutoCAD SHX Text
+

AutoCAD SHX Text
+

AutoCAD SHX Text
{

AutoCAD SHX Text
+

AutoCAD SHX Text
+

AutoCAD SHX Text
{

AutoCAD SHX Text
+

AutoCAD SHX Text
{

AutoCAD SHX Text
+

AutoCAD SHX Text
+

AutoCAD SHX Text
+

AutoCAD SHX Text
+

AutoCAD SHX Text
+

AutoCAD SHX Text
{

AutoCAD SHX Text
+

AutoCAD SHX Text
+

AutoCAD SHX Text
+

AutoCAD SHX Text
+

AutoCAD SHX Text
{


	Sheets and Views
	Model


